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AR CONDITIONERS

Evaporatore e riscaldatore universale adatto per [linstallazione
orizzontale in un vano del veicolo. E’ dotato di 3 bocchette orientabili per
la mandata dellaria. Eventualmente & possibile utilizzarlo senza
frontale convogliando opportunamente l'aria attraverso condotti
flessibili e bocchette personalizzate.

Evaporateur avec fonction de chauffage - sur demande - pour
application universelle en montage horizontal. Les trois grilles de
diffusion d'air sont orientables. Sur demande, il est disponible une
couverture pour une distribution d'air a distance.

Horizontally mounted, it is an evaporator with heating option - when
needed - for universal application. The louvers for air distribution are
swinging. Upon request, a different front cover is available for remote air
distribution.

Unversalverdampfer und Heizgerat geeignet fir den waagerechten
Einbau in einem Raum des Fahrzeuges. Es besteht aus 3 regelbare
Diusen fur die Lufteinfihrung. Es kann ev. ohne vordere Blende
verwendet werden, um die Luft durch flexiblen Schleuche und
spezifischen Diisen mitzufiihren.

Evaporador universal y calefactor idoneo a la instalacion horizontal en
un ambiente del vehiculo. Es suministrado con 3 difusores orientables
por el envio de l'aire. Es posible utilizarlo tambiéen sin frente encanalando
el aire atraves de tubos flexibles y difusores especificos.
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Dati tecnici nominali

+ Potenza frigorifera

* Potenza riscaldamento
« Tensione alimentazione
* Assorbimento elettrico
« Portata aria

* Refrigerante

* Peso

Données techniques nominaux

+ Puissance frigorifique
* Puissance chauffage
+ Tension d'alimentation
+ Absorption éléctrique
+ Débit air

« Réfrigérant

* Poids

A richiesta e disponibile un imbocco per la distribuzione
remotadell’aria.

Nominal technical data

+ Cooling capacity

* Heating capacity

+ Working voltage

* Power consumption
* Air flow

+ Coolant

» Weight

12V co0d.20201343

12V c0d.20201342

144

405

EH 41-F

Sur demande, il est disponible une couverture pour une
distribution d'air a distance.

Upon request, a different front cover is available for remote air
distribution.

Auf Wunsch ist eine Blende fiur die Fernluftverteilung lieferbar.

Sobre consulta es disponible un adaptador por la
distribucion a distancia del aire.

Technische Nominal-Eigenheiten

* Kélteleistung

* Heizleistung

* Spannung

« Stromverbrauch
* Geblaeseleistung
+ Kuehimittel

* Gewicht
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Datos tecnicos

« Potencia frigorifica

+ Potencia calefactora

+ Tension de alimentacion
* Intensidad absorbida

+ Caudal de aire

* Refrigerador

* Peso

E41-F EH41F

4,1 kW
2,3 kW (EH 41-F)
12Ve.c
85A
610 mh
R134a
5 Kg (E 41-F) - 5,4 Kg (EH 41-F)

La nostra societa si riserva il diritto di migliorare e modificare ciascuno dei modelli illustrati, senza alcun preawviso.
Notre Societé se réserve le droit d'améliorer et de modifier sans aucun préavis chacun des modéles ci-illustrés.

The company reserves the right to modify any design in the model without prior notice as per our policy of continuous improvement of design, quality and performance.
Unsere Firma behaltet sich das Recht vor, jeden Modell hier erlautet ohne Vorankiindigung zu &ndern und verbessern.
La compaiiia se reserva el derecho a modificar cualquier disefio en los modelos sin previo aviso debido a la politica de continua mejora en el disefio, en la calidad y en el rendimiento
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